

Calendarul activităților derulate în vederea acordării de subvenții de la bugetul de stat în temeiul Legii nr. 34/1998, pentru anul 2025

Instituția	Activitate	Perioada*/ termene limită ale activităților derulate												
		OCTOMBRIE/NOIEMBRIE/DECEMBRIE 2024												
AJPIS/ APISMB	Verificarea administrativă a conținutului dosarelor.	31 oct - 01 nov												
	Publicarea termenelor corespunzătoare comunicării rezultatelor evaluării și selecționării desfășurate la nivel teritorial, respectiv a perioadelor aferente depunerii și soluționării contestațiilor. Transmiterea către ANPIS a machetei excel completate cu informațiile solicitate, aferente etapei de verificare administrativă, referitoare la toți solicitanții de subvenții.		01 nov											
ANPIS	Centralizarea listelor referitoare la solicitanții de subvenții, transmise de la nivel teritorial.			04 nov - 05 nov										
AJPIS/ APISMB	Verificarea în teren (raport oportunitate) și acordarea punctajului.				01 nov - 29 nov									
	Publicarea rezultatelor inițiale** ale evaluării și selecționării desfășurate la nivel teritorial.					02 dec								
	Depunere contestații privind rezultatele evaluării.						03 dec							
	În cazul unităților de asistență socială pentru care NU au fost depuse contestații - Publicarea și transmiterea către ANPIS a documentelor referitoare la rezultatele finale*** ale evaluării și selecționării desfășurate la nivel teritorial, iar în cazul în care au fost depuse contestații - transmiterea către ANPIS a documentelor referitoare la rezultatele inițiale** ale evaluării și selecționării (înainte de contestații), inclusiv pentru unitățile de asistență socială pentru care au fost depuse contestații, cu precizarea aspectului contestat în rubrica corespunzătoare din machetă.							04 dec						
	Soluționare contestații.								04 dec - 06 dec					
	Publicarea și transmiterea către ANPIS a documentelor referitoare la rezultatele finale*** ale evaluării, respectiv după soluționarea contestațiilor.									06 dec				
ANPIS	Centralizare și verificare rezultate finale evaluare și selecționare desfășurată la nivel teritorial.										06 dec - 13 dec			
	Transmiterea către MMSS a rezultatelor centralizate ale evaluării și selecționării desfășurate la nivel teritorial.											16 dec		
MMSS/ ANPIS/ AJPIS/ APISMB	MMSS – emitere proiect ordin/ordin pt aprobarea UAS și nivelul subvențiilor pt care se încheie convenții provizorii/definitive (selecția în vederea încadrării în buget). ANPIS/AJPIS/APISMB - verificare/avizare proiect ordin. AJPIS/APISMB – verificare proiect ordin/comunicare ordin furnizorilor solicitanți și încheiere convenții provizorii/definitive.												17 dec - 31 dec	

*Fiecare AJPIS/APISMB își poate organiza propriul calendar de activități, în funcție de numărul de solicitanți, fără a se depăși însă termenele limită menționate (marcate cu roșu).

**rezultatele inițiale ale evaluării - rezultatele evaluării înainte de depunerea eventualelor contestații

***rezultate finale ale evaluării - rezultatele evaluării după soluționarea eventualelor contestații, respectiv în cazul în care nu au fost depuse contestații.